

嘉祥农商银行

“三聚焦”推动普惠金融向纵深发展

本报济宁2月4日讯 (通讯员 陈守辉) 嘉祥农商银行主动做好“三聚焦”,持续推动普惠金融向纵深发展,为助力当地经济实现高质量发展贡献金融力量。截至目前,该行普惠金融贷款余额71亿元。

聚焦个体户经济主体,激发经营发展新活力。李女士在嘉祥县经营着一家服装店,临近年关,李女士在储备商品经营资金周转有较急的需求,嘉祥农商银行在日常走访中了解到李女士的融资需求,运用“祥城备货贷”限时优惠信贷产品,成功为李女士发放18万元贷款资金,解决了李先生遇到的资金难题。

嘉祥农商银行坚持早谋划、早部署,以金融需求为导向,聚

焦个体经营主体融资难点、堵点,实施金融定制服务,不断提升金融服务的便利性、可得性和覆盖面,从信贷投放、服务创新等方面不断发力,为包括个体工商户在内的各类经营主体持续注入发展动能,坚定当好服务实体经济的主力军。截至目前,该行累计走访对接各类经营主体6700余户,发放“祥城备货贷”1.31亿元。

聚焦新市民消费群体,释放居民消费新潜力。安居才能乐业。嘉祥街道的刘先生刚拿到了新房钥匙,进行新房装修预算时,却为资金不足犯了愁。嘉祥农商银行工作人员进入社区宣传时,了解到刘先生的实际情况后,向其介绍了“惠民消费贷”产

品,没有抵押,没用担保,通过农商银行手机银行申请后,几分钟便批复13万元贷款,解决了他的燃眉之急。“真是太感谢嘉祥农商银行了,有了装修钱,过年之前就能搬进新房子了。”

嘉祥农商银行积极抢抓元旦、春节等消费旺盛时机,将满足人民群众日益增长的金融消费需求作为出发点和落脚点,从创新金融产品、丰富消费场景、营造消费氛围、降低消费成本、提升服务效率等方面出发,上线了“惠民消费贷”信贷产品。该产品是主要针对辖内新市民等消费群体定制的个人线上与线下相结合的消费类贷款产品,对于符合准入条件的客户均可进行申请。该产品上线以来,累计为

210余位客户发放5200余万元贷款。

聚焦中小型科技企业,打好助企纾困组合拳。济宁某重工有限公司是一家以生产支重轮、托轮、引导轮、驱动轮、履带总成、挖斗等配套设备为主的科技型制造企业,其产品在国内具有较强的竞争力,先后获评嘉祥县“攀登企业”、山东省瞪羚企业、国家级高新技术企业。今年一季度,企业将进入投产高峰期,但营运资金相对紧张。嘉祥农商银行在开展各行业领域重点企业走访对接中,了解到公司实际困难后,精简办贷流程,开通审批绿色通道,向其发放贷款1000万元,缓解了企业资金压力。

嘉祥农商银行积极开展金融助企攀登活动、走访重点企业等系列活动,持续开展行长访厂长、首贷培植活动,加大对科技型企业的走访对接力度,通过与政府共同打造政银企信息对接平台,打破信息壁垒,及时了解企业发展情况和融资需求,制定一户一策金融服务方案,满足企业的个性化需求。同时,该行加大对小微企业,尤其是科技型企业的帮扶力度,不断推广“人才贷”“知识产权质押贷”“科技成果转化贷”等优惠利率政策类信贷产品,通过企业的高端人才、知识产权情况,主动将“知权”转化为“资产”,主动为企业降低融资成本,解决融资难题。

邹城农商银行

金融“活水”浇灌实体经济

通讯员 孟令勇

为深入贯彻落实中央金融工作会议精神,邹城农商银行积极发挥自身地方金融主力军作用,不断加大实体贷款投放力度,为地方经济发展注入了充足金融“活水”。截至目前,该行发放实体贷款139.29亿元,支持信贷客户3.87万户。

金融“红马甲”,服务送上门

传禾食品加工有限公司是邹城市香城镇一家经营速冻类预制食品加工企业,公司成立7年来,产品精益求精,规模不断扩大,年销售额3500万元。随着生意越做越大,公司新建了两条生产线,这时流动资金出现了300万元的缺口。在驻村办公过程中了解到该情况后,香城支行客户经理第一时间到该公司对接走访,详细考察了生产经营情况后,并制定了专属金融服务方案。仅仅几天,300万元资金就发放到了该公司账户,解决了客户的燃眉之急。“咱农商银行的服务就是好,还上门来给办手续,这服务真不孬!”

本报济宁2月4日讯(记者 张夫稳 通讯员 张繁辉) 2月2日,梁山县中医院(济宁医学院附属医院梁山院区)召开第一届第一次职工代表大会暨2023年度表彰大会。69位职工代表齐聚一堂,肩负着医院502名干部职工的重托,履行神圣职责,共同商讨谋划2024年医院高质量发展大计。

梁山县卫生健康局党组书记、局长沈本海,县政府侨联办主任秦瑞昌,县卫生健康局党组成员、副局长王磊,县卫生健康局党组成员、副局长王冬梅应邀出席指导。特邀县卫生健康局和中医院历任退休老领导及医院部分退休干部职工代表列席会议。会议由梁山县中医

院(济宁医学院附属医院梁山院区)副院长杨以德主持。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。梁山县中医院(济宁医学院附属医院梁山院区)院长彭存旭代表医院向大会作了题为《凝心聚力 奋勇担当 开创梁山县中医院发展新局面》的工作报告,全面总结了2023年医院取得的发展成绩,客观分析了当前存在的问题,明确了医院2024年的工作重点和前进方向。

彭存旭说,医院在县委、县政府和县卫健局的坚强领导下,团结带领全院干部职工,突出中医特色,持续深化内部改革,提升运营效率,在医疗服务、学科建设、人才培养、精细化管理等方面达

到了新的高度,较好地完成了2023年度各项目标任务,全面推进医院高质量发展。

彭存旭强调,今年医院紧紧围绕基础设施建设、学科建设、人才队伍建设、中医药服务能力提升四大发展方向,深化落实二甲标准内涵,坚持“提质增效、降本控费”,突出中医特色,推进综合服务能力和学科实力再上新台阶,全面快速推动医院高质量发展。

会上,医院对2023年度获得荣誉的集体和个人进行了表彰。来自医院各部门、各科室的代表们带着全院职工的信任和重托,围绕医院工作报告及职工代表大会相关文件,分组进行了热烈地讨论,为医院发展建言献策,既切中



功能,客户可通过手机随时随地实现在线测算额度和申请贷款;设立贷款受理中心,开通贷款受理电话“5559999”,客户打个电话即可申办贷款;与邹城市公共就业和人才服务中心联合办公,在31家支行设立了专属服务窗口,负责客户就业、创业咨询及贷款办理等工作,并做好申贷后的审批、限时办结、客户关系维护等“一站式”工作,当好精准服务企业的金融“店小二”。

提升办贷效率。利用农商银行决策链短的优势,统筹协调总行审查审批部门与各支行,加强



审查人员与客户经理的沟通联系,在最短的时间内完成全部贷款流程,主打“快银行”的企业品牌;简化办贷流程,推广使用“爱山东”APP,能够通过线上查询的信息不再要求客户提供线下资料,不断提升客户办贷体验。看庄镇的李老板经营建筑材料租赁生意,目前紧缺200万元流动资金,了解到该情况后,客户经理第一时间上门对接考察,并现场签订了贷款申请。第二天下午,200万元贷款就发放到了李老板手中。

梁山县中医院召开第一届第一次职工代表大会暨2023年度表彰大会

奋勇担当,开创医院发展新局面

到了新的高度,较好地完成了2023年度各项目标任务,全面推进医院高质量发展。

彭存旭强调,今年医院紧紧围绕基础设施建设、学科建设、人才队伍建设、中医药服务能力提升四大发展方向,深化落实二甲标准内涵,坚持“提质增效、降本控费”,突出中医特色,推进综合服务能力和学科实力再上新台阶,全面快速推动医院高质量发展。

会上,医院对2023年度获得荣誉的集体和个人进行了表彰。

来自医院各部门、各科室的代表们带着全院职工的信任和重托,围绕医院工作报告及职工代表大会相关文件,分组进行了热烈地讨论,为医院发展建言献策,既切中

要害又切合实际,体现了忠于职守、精益求精、追求卓越的工作作风。讨论过程中,代表们纷纷表示将把会议精神带回科室,与广大职工共同学习贯彻。